
MMOODDLLIITTBBAA VVĚĚŘŘÍÍCCÍÍCCHH
K: Bratři a sestry, obraťme se k Bohu živému a pravému, který tak miloval svět, že poslal 
svého Syna, kterého vzkřísil z mrtvých, a který nás vysvobozuje od blížícího se Božího 
hněvu:

L: PROSÍME TĚ, VYSLYŠ NÁS.
 Za Církev a její pastýře, aby je neodrazovala únava či odmítání, ale stále dávali ve světě 
zaznít Otcovu pozvání na sváteční hostinu bez konce, kde všichni hladoví budou nasyceni.
 Za náš národ, aby u vědomí svých křesťanských kořenů a vznešeného dědictví otců, 
kráčel pod ochranou národních patronů po cestách moudrosti, spravedlnosti a lásky.
 Za nás, kteří slavíme tuto eucharistii, abychom vedeni Ježíšovým přikázáním lásky 
dokázali nejen prosit "odpusť nám naše viny", ale i odpouštět a hlásat odpuštění.
 Modleme se, aby laici, zejména ženy, v síle svého křtu měli větší podíl na odpovědnosti 
v církevních institucích.
 Za misie – ať je na přímluvu sv. Jana Nepomuka Neumanna s nadšením podporujeme, 
šíříme radost evangelia a pomáháme potřebným.
 Za naše drahé zemřelé, aby pro věrné plnění tvé vůle došli věčné odměny.
K: Bože veliký a nejvýš hodný chvály, přijmi modlitbu této své rodiny a uděl nám 
v plnosti to, oč tě s důvěrou prosíme. Skrze Krista našeho Pána. L: Amen.
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Žehnání obnoveného kříže před kaplí sv. Anny v Pustiměři, 27. července 2010.

"Jen tam, kde jsou přítomni skrytí, neokázalí, ale horliví a věrní dělníci na vinici, 
můžeme očekávat nové ovoce a nové požehnání ..." (Mons. Josef Hrdlička v homílii slavnosti).

Manželé Ladislav a Marie Adamcovi z Drysic přijímají ocenění zasloužilých farníků, katedrála sv. Václava, Olomouc, 7.5.2016.

Miluji tě, Hospodine, má sílo.

Proudy bystřin jsou k radosti Božímu městu, přesvatému stánku Nejvyššího.



POUTNÍCI PŘI EUCHARISTII V KRYPTĚ MILÁNSKÉHO DÓMU U HROBU SV. KARLA BOROMEJSKÉHO.
Pouť k Turínskému plátnu, Vultum tuum, Domine, requiro, Milano, Itálie, 12. května 2010.

EUCHARISTIE V KRYPTĚ MILÁNSKÉHO DÓMU U HROBU SV. KARLA BOROMEJSKÉHO.






































































































































